



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel. 2021. szeptember 4. XV. Évfolyam 36. szám



Himnusz (Az Eucharisztikus Kongresszus pályázatára)

Áhítattal összegyűlve borulunk eléd,
Egyesülünk Szent Testteddel, szomjazzuk Igéd.
Népedet az élet útján hűen vezeted,
Élő vízként árasztod ránk örök kegyedet.

Kenyér és borszínben átadod Magad,
minden forrásom Belőled fakad.

Bűneinknek haláloddal leróttad árát,
Jelen vagy e nagy Szentségben, ne legyünk árvák.
Jóságodért hálatalten imádunk, áldunk,
Te vagy a mi égi, földi győztes királyunk!

Kenyér és borszínben átadod Magad,
minden forrásom Belőled fakad!

Cseppnyi a bor, kenyerünk is csupán egy falat,
De szentséged bő forrása ki sosem apad.
Nem adhatsz Te értékesebb kincset Magadnál,
Magasztalunk, amiért így köztünk maradtál.

Kenyér és borszínben átadod Magad,
minden forrásom Belőled fakad!

Körülettünk oly sok a rossz, bennünket támad,
Reményünk vagy, szentségekkel őrzöd Egyházad!
Oltárodnál együttlétünk teljes lesz Veled,
Nélküled ily boldogságra jutni nem lehet.

Kenyér és borszínben átadod Magad,
minden forrásom Belőled fakad!

Krisztus Urunk, feláldoztad értünk életed,
Vezesd tovább oltalmazón magyar népedet!
Táplálj minket, maradj igaz egységünk őre,
A világban békét hintsünk engesztelődve!

Kenyér és borszínben átadod Magad,
minden forrásom Belőled fakad!

Kurczina Terézia

Bárkányi Gabriella megzenésítésében és vezényleésével a Soroksári Fatimai Szűzanyáról nevezett Szent István templom Szent Cecília kórusának előadásában meghallgatható:

<https://drive.google.com/file/d/1KMBIbN7kmODcqz5YqDiP3Tpv9oNUw3E-/view?usp=sharing>

A Rózsafüzér imádságról (2. rész)

Rózsafüzér-maratont tartottak májusban a világ harminc kegyhelyén

Ferenc pápa szándéka szerint világszerte harminc Mária-kegyhelyen hangzott az imádság a Szűzanyához, aki mindig kész meghallgatni és közbenjárni értünk. A Szentszék közösségi oldalain közvetítették az imádságot, amely május elsején kezdődött, és a hónap utolsó napján ért véget.

Az egész Egyházból szüntelen ima szállt fel Istenhez a pandémia megszűnéséért. A rózsafüzér ima hathatós eszköz arra, hogy meglágyítsuk Isten szívét. A világ Máriához fohászkodott egész május hónapban a szentolvasó napi imádkozásával.

A Péceli Rózsafüzér Társulat imaélete

A Rózsafüzér Társulat tagjai vállalják, hogy naponta otthonukban elimádkoznak egy tized rózsafüzért a csoport vezetőjével előzetesen egyeztetett titok (örvendetes, fájdalmas, dicsőséges, világosság) beiktatásával. Így naponta öt csoporttól száll fel rózsafüzér koszorú a mi rózsafüzér társulatunktól. A hatodik csoport augusztus 1-jén indult, ahová szeretettel várjuk azokat, akik szívesen csatlakoznának imaközösségünkhöz.

Minden csütörtökön reggel 8-10 óráig, a meghirdetett szentségimádási napon a templomban (a nyári szünet ideje alatt is) imaközösségünk az első órában Szentségimádást tart, a második órában pedig rózsafüzért imádkozunk.

Imáinkat a következő imaszándékokra szoktuk felajánlani:

Imádkozunk papjainkért és a Szentatyáért, hogy szeretettel teljesítsék küldetésüket.

Fiataljainkért, gyermekeinkért, hogy megtalálják helyüket a világban, és a Szentlélek vezérelje őket az Istenhez vezető úton.

Betegeinkért, hogy az Úristen megadja számukra a lelki-testi gyógyulás kegyelmét és a kereszthordozás szeretetét.

Halottainkért, hogy elnyerjék bűneik bocsánatát és mindnyájan bejussanak az örök boldogság honába.

Keresztény családokért, hogy a kereszténység szelleme vezesse családjainkat a boldog, egymást megértő szeretet útján.

Magyar hazánkért, hogy méltók lehessünk a „Mária országa” névhez.

Minden hónap első szombatján 14,30-17,30 óráig engesztelő napot tartunk a kápolnában, melyet az esti, 18 órakor kezdődő szentmisével zárunk. Az engesztelő napi imádságot egyházközségünkben elődeink több mint 30 éve kezdték Fila Lajos atya támogatásával, mely egyetlen első szombaton sem maradt el azóta. Éveken keresztül olyan nagy létszámmal vettek részt a hívek, hogy csak a templomban fértek el. Mostanra a létszám annyira lecsökkent, hogy kényelmesen elférünk a kápolnában is. A Rózsafüzér keresztutat létszámtól függetlenül a templomban, a stációk előtt végezzük.

Szeretettel várjuk kedves testvéreinket, rózsafüzér tagjainkat és azokat is, akik nem tagjai Rózsafüzér Társulatunknak, - hiszen ez az egyházközség engesztelő napja - hogy minél többen jöjjenek imádkozni az engesztelő napon. Aki nem tud ilyen hosszú időt szakítani, közben is nyugodtan lehet csatlakozni vagy távozni.

Az engesztelő napon közösen imádkozzuk:

Az örvendetes, a fájdalmas és a dicsőséges rózsafüzért;

Esdeklő könyörgést a Szent Angyalokhoz;

Litániát Szent Józsefhez;

Litániát Szent Charbelhez;

Litániát a Szent Angyalokhoz;

Lorettói litániát;

Rózsafüzér keresztutat;



Az imaék között énekek is elhangzanak.

Elő vasárnapi szentségimádási nap minden első vasárnap 16,30-17,30 óráig:

Ez az imaóra egyházközségi szentségimádási óra, mely alatt a Bánk József váci érsek-püspök által összeállított „Szentségimádás Katolikus imakönyv”-ből imádkozunk.

Az imaóra kezdetén László atya kihelyezi az Oltáriszentséget, és megkezdí a szentségimádási órát. A Plébános atya a Szentségimádási óra alatt gyóntatást végez.

Az imakönyvben lévő 18 szentségimádási órából és litániákból imádkozunk egyet-egyet, és orgonaszó kíséretével énekeljük a szebbnél szebb egyházi énekeket. Az imaóra végén László atya Szentségi áldással zárja be a szentségimádási órát.

Kedves Testvérek!

Életünkben ne sajnáljuk az időt az imára. Szerezzünk örömet Szűzanyánknak jelenlétünkkel, kérjük közbenjárását Szent Fiánál egyházközségünk minden tagjáért, kérjük az Atyát, hogy családjaink egészségben, békében, szeretetben éljenek.

„És bizony, mondom nektek: Ha ketten közületek valamiben egyetértenek a földön, és úgy kérik, megkapják azt mennyei Atyámtól. Mert ahol ketten vagy hárman összejönnek az én nevemben, ott vagyok közöttük.” (Mt 18,15-20)

Pécsi Lászlóné (A Péceli Rózsafüzér Társulat nevében)

Istennel a nyár

Ezen a nyáron kétszer is eljutottam a Balatonhoz. Az első alkalom júniusban a kosaras edzőtáborom keretein belül történt. Amikor odaértünk, nagyon rossz idő volt, viharok, jégeső volt, még az ágyam fölötti ablak is kiesett, akkora szél volt. Szerencsére a második naptól kitisztult az idő, és gyönyörű nyári meleg lett, ebben is Isten megnyilvánulását vettem észre, ezután a következő hat napban maradt a meleg idő. Tökéletesen sikerült ez az egy hét, hálás vagyok az Úrnak.

A következő alkalommal Siófokra mentünk családommal és nagyszüleimmel. Hálás vagyok Istennek, hogy nagyszüleim is le tudtak jönni velünk, és együtt tölthettük azt a hetet. Vendégeink is voltak, édesanyám legjobb barátja és fia, akiket nagyon szeretek, szinte család. Velük is nagyon jól szórakoztunk. Ekkor is remek volt az idő, a legmelegebb júliusi hetet fogtuk ki a nyaralásra, remek volt minden, éreztük, hogy velünk van a Jó Isten.

Lovas táborban is voltam a nyár folyamán többször, segítettem a kisgyerekekre vigyázni, és próbáltam a szabadidőben sokat foglalkozni velük. Nagyon aranyosak voltak. Isten jelenléte szerintem a táborban ott mutatkozott meg, hogy békében, szeretetben teltek a napok. Nem történt baleset, senki nem sérült meg, pedig gyakran előfordul az ilyesmi. Például én is leestem a lóról a táboron kívül az egyik edzésen, csúnyán meg is ütöttem magam, de Jézus vigyázott rám, és nem esett komolyabb bajom.

A nyár folyamán össze tudtam egyeztetni az időmet a legjobb barátnőimmal. Sok időt tudtam tölteni nagyszüleimmel, szüleimmel. A nyár végén egy távoli rokon kisfia látogatott meg minket vidékről, akinek nagy örömmel mutattuk meg Budapestet. Ez a pár nap is csodálatosan telt.

Összességében azt gondolom, hogy az egész nyár folyamán a Jó Isten velem volt, vigyázott rám és a családra. Jó időt és élményeket, sok szeretetet és együtt töltött időt adott. Ettől vált ennyire emlékezetessé ez a nyár is. Jó lett volna találkozni a hittanosokkal is, de hála Istennek hamarosan ez is megtörténik.

***Nagy Dalma** ifjúsági hittanos*

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Kurczina Terézia SJC, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2021. Szept. 5 – 12.

Évközi XXIII. hét

		Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok
4	SZOMBAT	<i>Palermói Szt Rozália</i>	Előesti sztm: 18:00	Podmaniczky János és fel. Kuti Gizella	
5	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 23. VASÁRNAP	Veni Sancte: 10:30 18:00	Kovácsik csal élő és + tagjai hálából a kapott kegyelmekért	Egyházközségi Szentségimádás 16:30 – 17:30
6	HÉTFŐ		7:30	élő Gábor	
7	KEDD	Kassai vértanúk	7:30	+Duba Károly édesapa	Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
8	SZERDA	Kisboldogasszony	7:30	Udvardi csal.	
9	CSÜTÖRTÖK	<i>Claver Szt Péter</i>	—————		Szentségimádás 18:00-21:00
10	PÉNTEK		18:00	+Siklósi Dénes tem. megeml; engesztelésül Jézus Szt Vére tiszteletére	
11	SZOMBAT		Előesti sztm: 18:00	+ András és Anikó	
12	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 24. VASÁRNAP	10:30 18:00	+Wagner Károly és +Tóth Sándor +Emerencia	

– Várjuk a plébániai ifjúsági közösségbe azokat a fiatalokat, akik betöltötték a 14. életévüket. Az ifjúsági hittanon lehetőség van hitünkről beszélgetni, kérdéseket feltenni, filmet nézni, közösségi és önismereti játékokban részt venni, kirándulni stb. Az időpont kialakítása a jelentkezőkkel való megbeszélés után történik.

– A bérmálás szentségének felvételére felkészítés zajlik vasárnaponként az esti mise után a plébánián azoknak, akik 2022-ben betöltik a 16. életévüket, rendszeresen gyakorolják a vallásukat, részt vesznek a plébániai felkészítésen, és közösségi szolgálatot vállalnak a plébánián. Szeretettel várjuk azokat a fiatalokat, akik szeretnének még csatlakozni a felkészítésre. Jelentkezni a plébános atyánál lehet.

– A héten zajlik Budapesten az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus. Habár az előzetes regisztráció augusztus végén lezárult, mivel sokkal kevesebb résztvevő van, mint a szervezők tervezték, lehetőség van helyszíni regisztrációval részt venni mind a fizetős, mind az ingyenes programokon, melyekről tájékozódni lehet az interneten és elvihető programfüzeteket is tettünk ki. Bátorítunk mindenkit, hogy vegyen részt a neki tetsző programokon, ünnepélyes szentmiséken.